

## ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ С ДИРЕКТОРОМ ГРЭС

Директор филиала «Каширская ГРЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация» Олег Савельев в формате пресс-конференции отчитался перед журналистами об итогах производственной деятельности за девять месяцев 2018 года. Олег Александрович подчеркнул, что снижение выработки электроэнергии обусловлено графиком нагрузки, заданным системным оператором. Отпуск тепловой энергии вырос на 3,30 % по сравнению с аналогичным показателем прошлого года, что вызвано увеличением продолжительности отопительного периода из-за снижения температуры наружного воздуха. Стабильность энерго- и теплоснабжения наряду с экологической безопасностью региона остается главной производственной задачей коллектива каширских энергетиков.

Руководитель электростанции отметил, что на ГРЭС в плановом режиме идет подготовка к осенне-зимнему периоду 2018-2019 года. Выполнены запланированные текущие, средние и капитальные ремонты энергоблоков, ремонты оборудования автоматизированных систем управления технологическими процессами, электрооборудования, оборудования химического и топливно-транспортного цехов, зданий и сооружений ГРЭС, теплосетей города. В настоящее время проводится капитальный ремонт энергоблока №6.

Проинформировав журналистов о производствен-



ной деятельности электростанции, Олег Александрович ответил на их вопросы. В частности, работники СМИ интересовались объемом работ в ходе нынешней ремонтной кампании, партнерами – подрядчиками энергетиков, дебиторской задолженностью перед ГРЭС за тепловую энергию и горячее водоснабжение, которая на данный момент составляет порядком 180 млн. рублей, мероприятиями, направленными на охрану окружающей среды. Были вопросы, касающиеся оказания благотворительной помощи энергетиков детским и школьным учреждениям района, оздоровительной компании работников электростанции и членов их семей.

В завершение пресс-конференции директор Каширской ГРЭС еще раз напомнил о Федеральном законе №307-ФЗ об укреплении платёжной дисциплины потребителей энергоресурсов, призвав каширян не затягивать с оплатой коммунальных услуг.

## ВЕЧЕР ПАМЯТИ ЕВГЕНИЯ САМОХИНА

*«Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно; не уважать оной есть постыдное малодушие!»*

А.С. Пушкин.

27 октября в рамках проекта «Библиогид Кашира» в городской библиотеке-филиале им. А.И. Воронкова прошел вечер памяти Евгения Самохина.

Каширская земля богата талантами. Красота родного края питает душу и сердце многих людей. Прославляют наш город поэты, художники, музыканты, актеры. У каждого истинного патриота нашего города наверняка возникла потребность узнать о Кашире то, что еще недавно было известно всем, лежало на поверхности, жило в рассказах и воспоминаниях старожилов. К огромному сожалению, многое забылось. Что-то ушло навсегда со старыми каширянами, выветрилось из памяти ныне живущих, что-то безвозвратно утрачено из семейных архивов. В результате многое сейчас и не восстановить. Но были, есть и будут краеведы, истинные патриоты, энтузиасты, которые по обрывочным воспоминаниям, редким мемуарам и документам в государственных архивах по крупицам собирают материал, анализируют и выстраивают цепочку событий дней давно минувших, приоткрывают истории людских судеб, их достижений. Это благодаря им, мы узнаем о Кашире и каширянах, о различных событиях в жизни города. Эта встреча посвящена именно такому человеку. И сегодня жители города собрались для того, чтобы поговорить о каширянине, ветеране ВОВ, краеведе, журналисте, моряке, писателе, многие его знали, как сотрудника газеты «Огни коммунизма» (сейчас «Каширские известия») – о Евгении Васильевиче Самохине.

Под звуки «Корреспондентская застольная» в исполнении Л. Утесова в городскую библиотеку-филиал им. А.И. Воронкова в праздничный зал собирались гости мероприятия.

Ведущая этого торжественного вечера заведующая библиотекой Рослякова Л.А. рассказала о том, что Е. Самохин - уникальная личность. В районе его хорошо знают. Его первая книга «Очерки о Кашире» вышла в 2003 году. Книга, созданная на основе глубоких историографических и архивных изысканий, знакомит читателей с историей родного края. И заняла достойное

место во всех библиотеках района.

По инициативе дочери Евгения Васильевича Самохина Светланы библиотекари подготовили презентацию новой книги «Очерки о Кашире. Записки краеведа», которая вышла в свет в 2018 году. На мероприятие были приглашены жители города, представители ветеранских организаций г. Кашира Зукова Е.И., Фадеева В.В., Громова В.Н., Панова В.И., Гришунина Л.Н., сослуживца Е. Самохина Колыцова Р.В., руководитель литературного объединения «Зодиак» Тернов А.А., родные и близкие семьи. С поздравлениями и приветственным словом перед собравшимися выступила директор МБУК «Библиотечно-информационный и досуговый центр» Марина Евгеньевна Кулакова.

Светлана Евгеньевна рассказала присутствующим об истории написания книги. От замысла до воплощения, о трудностях и проблемах, которые вставали на ее пути. Издание ценно для Каширского района богатым историческим содержанием. С неподдельным интересом и вниманием собравшиеся слушали личные истории Светланы Евгеньевны о жизни и непростой судьбе ее отца. Рассказ сопровождался показом слайдов, фотографий из архива семьи. В сценарии мероприятия были подготовлены и музыкальные номера. Так перед гостями выступили: А. Тернов исполнил песни «Вечер на рейде», «Прощайте скалистые горы», Жадаев В.В. и Никольская Е.В. спели романсы «Не уходи», а танцы «Девичий перепляс» и «Кукушка» показали участники танцевальной школы Ю. Вебер, танец «Перепляс» становились Сосковец Ион и Сосковец Иван под руководством Цыбулиной Н.С. Свои стихотворения прочитали П. Морозов и А. Левин.

Фотопрезентация, цветы, подарки, музыкальные номера, поздравления, а главное - новая книга - все это стало настоящим праздником для присутствующих. Много хороших слов было сказано гостями в честь Евгения Васильевича Самохина. Книги краеведческой тематики всегда современны и актуальны. Они пробуждают интерес к истории малой родины и напоминают нам о том, что важно читать и хранить историческую память. Особый след на литературной карте Каширы оставил Евгений Васильевич Самохин. Имя Самохина много говорит нашему современному читателю, так как уже много лет в нашей библиотеке имеются его произведения.

«Очерки о Кашире. Записки краеведа», несомненно, станет достойным вкладом в историю нашего города, она интересна и нам, людям живущим в настоящем, и будущим поколениям. Желающие смогли приобрести эту книгу с автографом Светланы Евгеньевны.

Печагина Е.,  
библиотекарь городской  
библиотеки-филиала  
им. А.И. Воронкова



## ВСЕРОССИЙСКИЕ ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

### Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №18 по Московской области сообщает о проведении 09, 10 ноября информационно-просветительского мероприятия «Всероссийские дни открытых дверей» по информированию физических лиц по вопросам исполнения налоговых уведомлений.

Получить консультацию по вопросам исполнения налоговых уведомлений можно по адресу: по адресу: г.Кашира, ул.К.Маркса, д.2. В Дни открытых дверей время работы инспекции будет продлено:

**09 ноября 2018 года с 09.00 до 18.00;**

**10 ноября 2018 года с 10.00 до 15.00.**

В рамках акции налогоплательщикам расскажут о нововведениях в законодательстве, а также работе онлайн-сервисов ФНС России. В частности, все желающие смогут подключиться к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц», обратиться с заявлением о предоставлении льготы по имущественным налогам, а также при обнаружении ими некорректной информации в налоговом уведомлении, для дальнейшей проверки информации.

Начальник, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса О.А. Маньковская

## ДЕНЬ БАБУШЕК И ДЕДУШЕК В ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Вечер отдыха в клубном зале МБУК «Библиотечно-информационный и досуговый центр» городского округа Кашира объединил творческих людей пожилого возраста – это были участницы клуба «Наши руки не для скучи» (руководитель Л.Г. Елусова). В «День бабушек и дедушек» принято дарить подарки, и они были: экскурсия по выставке картин Л.В. Маковской – подарок от художника, «Хобби» - знакомство с экспозицией об увлечениях библиотекарей, созерцание произведений искусства, изготовленных нашими рукодельницами и подведение итогов выставок «Рукам работа – душа праздника» и «Кулинарное мастерство» и, конечно же, цветы. А еще за чашкой чая – игра «Фанты», «Улыбчивый аукцион», «Песенные перевертчицы», песни, танцы. Двух часов оказалось мало для творческого общения и активного отдыха.



## ОСЕННЯЯ ЯРМАРКА!

Издавна на Руси проводились народные ярмарки. Все собирались на них, как на праздник. Наши деды и прадеды, закончив трудную работу на полях, в садах, убрав урожай, собирались на осенний базар. Шутки, прибаутки, чего только не увидишь и не услышишь на ярмарке. Главное – люди общались друг с другом: пели песни, водили хороводы, играли.

29 октября в Тараковском детском саду в группе компенсирующей направленности состоялось развлечение для детей – осенняя ярмарка! Музыкальный руководитель Гуданова Елена Юрьевна в наряде осени встречала детей и приглашала на ярмарку.

Дети в русских нарядах пели песни, рассказывали стихи, играли в народные игры. Гостем на ярмарке был Петрушка, который веселил ребят.

**На ярмарку!  
На ярмарку!  
Спешите  
все сюда!  
Здесь шутки,  
песни, сладости  
Давно вас ждут,  
друзья!**

